



comandă specială făcută de Albert la Casa de bijuterii Repossi.

De curând, Charlene s-a convertit la catolicism. "Domnișoara Charlene Wittstock, care profesează religia creștină, a fost admisă printr-o decizie liberă și personală, în biserica catolică", se afirmă într-un comunicat emis de palatul princiar. Charlene Wittstock, născută în urmă cu 33 de ani în Rhodesia (astăzi în Zimbabwe), era protestantă. Însă catolicismul este religia oficială în principatul monegasc.

Albert al II-lea, prințul suveran în vârstă de 53 de ani, a cunoscut-o în anul 2000 pe campioana sud-africană la natație Charlene Wittstock, cu ocazia unui concurs organizat la Monaco. Prințul, denumit în presa franceză "Eternul celibatar" - deși este tatăl a doi copii din relații pasagere, a decis să facă pasul cel mare.

Albert și Charlene au anunțat că nu doresc să primească cadouri de nuntă, însă "și-ar dori ca multe donații să fie făcute în beneficiul fundațiilor și asociațiilor de caritate".

În ceea ce-i privește pe

pasionații de suveniruri - cești de cafea, farfurii, pahare, brelocuri - fabricate cu ocazia acestei căsătorii regale, ei vor putea să le achiziționeze chiar din aceste zile. În principatul monegasc persistă aceeași stare de spirit ca și în Marea Britanie, unde magazinele de suveniruri au fost "devalizate" de fanii casei Windsor.

Charlene Wittstock l-a ales pe Giorgio Armani pentru a-i crea rochia de mireasă. Fostă înotătoare olimpică, ea a asistat la prezentările de modă ale lui Armani, din Italia, în 2008 și 2009, și a purtat deseori creațiile sale la diverse evenimente. La Rose Ball Gala, ca și la ziua națională a Principatului, viitoarea soție a prințului Albert de Monaco a îmbrăcat tot creații Armani. De altfel, și la un post de televiziune francez, Alberto și Charlene au mărturisit, între priviri și zâmbete complice, că își doresc un copil, semn că încep să-și formeze propria familie. Și cine gândește că nunta ducilor Cambridge va eclipsa pe cea a suveranului din Monaco greșește complet. Căsătoria religioasă va avea

